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                  FİLYOS LİMANI ve KARDEMİR

Filyos limanının değerlendirilmesi, bölge ekonomisine katkıların sağlanması ile ilgili görüş ve düşüncelerim.

Filyos limanının yapılabilmesi ile ilgili olarak elli yıldan beri yapılan fizibiliteler, bölgenin doğal etkilerinden dolayı olumsuzluklar arz etmektedir.

Atıl durumda kalan Filyos limanının ekonomiye kazandırılması için yapılabilecekler

GEMİ SÖKÜM SANAYİ  -  GEMİ İNŞAA SANAYİ  (TERSANE)

Son yıllarda, demir cevherindeki fiyat artışları, Demir Çelik Sanayicilerini yeni arayışlara itmektedir.

Kardemir A.Ş.  Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının yeni yatırımları, Çelik Ark ocağı kurma çalışmaları, Üretimde kullanılan hurda çelik ihtiyacı ve teminindeki ulaşım giderleri, yeni arayışları da beraberinde getirmektedir.

Filyos’a liman yapılamaması, bölgenin atıl durumda kalması, bölge ekonomisine katkının sağlanması, Kardemir A.Ş. nin HURDA ihtiyacının karşılanması, yeni bir sektörün oluşturulması, yeni istihdam alanının meydana getirilmesi için Filyos’a GEMİ SÖKÜM ŞANTİYESİNİN kurulması gerekmektedir.

Bölgede yapılacak inceleme ve arazi planlaması ile GEMİ SÖKÜMÜ VE GEMİ İNŞAA ikisinin de Filyos’ta yapılabilmesi mümkün olacaktır.

Filyos’ta hemen basit bir organizasyonla YAT ve KOTRA imalatına da başlanabilir.

1994 yılına İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na Bağımsız olarak aday olduğumda, İstanbul’un ulaşımının kolaylaştırılması için geliştirdiğim projelerimden bir tanesi de, DENİZ TAKSİSİ-DENİZ MİNÜBÜSÜ-DENİZ OTOBÜSÜ idi.

Ülkemizde, yirmi dokuz tane ilimizin denize kıyısı bulunmaktadır. Ayrıca göllerimiz ve barajlarımızda ulaşım büyük problemler meydana getirmektedir.

Ulaşımın deniz vasıtalarıyla yapılması, enerjide ve milli gelirimizin harcanmasında çok büyük tasarruflar sağlayacaktır.

Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının elinde bulunan imkanlar ile, Deniz vasıtalarının  birçok makinalarının ve müştemilatlarının yapılabilme imkanları bulunmaktadır. 

Kardemir A.Ş. özel bir şirkettir. Para kazanmayı sevmesi, yeni yatırımlara sıcak bakması ve yapabileceklerini yapması  gerekmektedir.

Ana başlıklarla anlattığım konunun, geniş bir platformda ele alınması, konunun enine boyuna incelenmesi ile Benim görüşümün isabetliliği anlaşılacaktır ve bölgemizde yeni bir sektörün oluşması sağlanacaktır.

Yirmi sene önce dile getirdiğim, Batı Karadeniz Kalkınma Planı bir şekilde hayata geçirilmesi gerekmektedir.

Yine Filyos ile ilgili olarak, bölgesel kalkınmada öncü olabilecek, yeni sektörlerin oluşmasında lokomotif görevi yapılacak olan diğer bir konu da, KOK FABRİKASI ve KOK TALİ ÜRÜNLERİ FABRİKASI’ dır.

Zonguldak-Bartın-Kurucaşile Bölgelerinden çıkarılan maden kömürlerinin koklaşabilir olanlarından, Kok kömürü üretiminin yapılması, koklaşmayan maden kömürlerinden dumansız kömür-yakıt üretiminin yapılması ve kok tali ürünlerinin bilinenleri  Benzen-benzol-fenol-nafta-naftalin-toliol-ksılol-solventler-efraj boya-RT 9 katranı-katran boyası-zift ve bilinmeyenleri ile bakalit ana maddelerine kadar birçok ürünün üretimi yapılabilir. Sanayinin ve teknolojinin akıl almaz boyutta ilerlemesiyle Karbon türevleri, akıl almaz bir şekilde çeşitlenmekte ve yeni kullanım alanları meydana gelmektedir. Karbon kimyasını bilmek, dünyadaki gelişmeleri takip etmek, atalarımızın KARAELMAS olarak adlandırdıkları maden kömürümüzün değerini öğrenmek, bölgemizde Karbon kimyasallarının üretimini yapmak, Karbon kimyasalları rafinerisini kurmak, kurulmasına öncülük yapmak gerekmektedir.

Sayın etkili ve yetkililer, Kendisini, Bölgesini, Ülkesini, ve de parayı sevenler; sözlerime kulak verin, konunun başlıkları olarak yazdığın önemli konuları konuşalım, kazanın, kazandırın, bakalım, görelim, yapılabilirliliği olanları yapalım.

Değerlendirilmeyen değerlerimizi değerlendirelim.
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