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KARABÜK BAĞIMSIZ MİLLETVEKİLİ ADAYI 

HİKMET SİVRİ’NİN TELEVİZYON KONUŞMALARI

Sayın İzleyiciler, Çok kıymetli Karabüklü Hemşerilerim; Cümlenizi, Saygı, sevgi, hürmet ve muhabbetlerimle selamlarım.
1948 Eskipazar-Karabük doğumluyum. İlk-Orta-Lise tahsilimi, Karabük’te yaptım.

A.D.M.M.A.  Ankara Devlet Mühendislik ve Mimarlık Akademisi,  Makine Mühendisliği Bölümü 1974 mezunuyum.
E.L.M.S.  Eskişehir Lokomotif ve Motor Sanayi Müessesesi, Elektrik Makineleri  Fabrikası’nın kuruluşunda çalışarak, ilk Yerli  Elektro dizel Lokomotiflerin, jeneratör, cer elektrik motorlarını, elektrik redresörlerini ve müştemilatlarının imalatında, Makine Mühendisi olarak çalıştım.
1976 yılında, Karabük’te, SEM Sanayi ve Ekonomi Müşavirliği Firmamı kurarak, Ticarete başladım.

1977 yerel seçimlerde, MSP Milli Selamet Partisi’nden, Karabük Belediye Başkanlığı’na aday oldum.  

Karabük’ümüzün, yapılması gerekenlerini, 41 maddede özetleyerek bildiri şeklinde yazılı metin olarak, bir taahhütname gibi, Karabük Halkımızın bilgilerine sundum.
Bugün bu bildiriyi okuyanlar; Karabük’ümüzün ve Bölgemizin 30 yıl önce belirttiklerimin yapılmamasından dolayı kaybettiklerimizi çok iyi anlamaktadırlar.

1986 yılında Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Cahit Aral’ın, İzmir’de yaptıkları toplantıda, Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının kapatılması gerektiğini açıklanması ile, konunun önemini anlayarak ve Karabük’te konu ile ilgili, kamuoyu oluşturmak maksadı ile, 1987 yılında Karabük’ten (Zonguldak 2. Bölge) Bağımsız Milletvekili adayı oldum. Karabük’ün olmazsa olmazlarını anlattım.
Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının kapatılması kararının, Devletçe verilmesi ve uygulamaya konulması aşamasında, l994 yerel seçimleri yapılacağı kararı verildi.
Konunun önemine binaen, Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının kapatılmaması, mümkünse özelleştirilmesi için kamu oyu oluşturabilmek için 1994 yılında İSTANBUL BÜYÜK ŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NA  Adaylığımı koydum. Yerel ve Ulusal Basında, Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının Kapatılmaması gerektiğini anlatmaya çalıştım.
Sürekli olarak Karabük Demir ve Çelik Fabrikalarının karlı çalıştırılması, imalat ve üretim faktörlerinin iyileştirilmesi, işçi istihdamının artırılması konularında teknik, ekonomik ve sosyal içerikli makaleler yazdım.
Karabük Demir ve Çelik Fabrikaları’nın beklentilerinde üzerinde çok karlı ve örnek bir işletme olması için, fizibilite çalışmalarımı bir dosya haline getirerek, o günlerin Genel Müdürü Prof. Sencer İmer beye, Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Kamil Güleç beye, Çelik İş Sendikası Genel Başkanı  Sayın Ferudun Tankut beye, Karabük Çelik İş Sendikası Yönetimine verdim.  O günlerde yazdıklarım ve söylediklerimin analizini bu gün yapmış olsak, Karabük Halkının neleri kaybettiğini görürüz.
Sayın Karabüklü Hemşerilerim, çok değerli izleyiciler; 

Güzelim Dünyamızın, Cennet gibi Vatanımızın, fırsatlar Bölgesinde bulunmaktayız.

Bölgemizin değerlendirilmeyen doğal kaynakları, zengin babanın, müflis çocukları gibi, üzerine basılıp geçilmekte, kıymeti, değeri bilinmemektedir.
Seçilmişler ve atanmışlar, her nedense bölgemizin doğal varlıklarını öğrenmek, değerlendirilmeyen değerlerimizi değerlendirmek, yapılması gereken planlamaları yapmamaktadırlar. 
Bakılmayanlara bakmak, görülmeyenleri görmek, değerlendirilmeyen değerlerimizi değerlendirmek, İşsizimize iş ve aş temin etmek için, Milletvekilliğine aday oldum.
Bölgemizin, yer üstü ve yer altı zenginliklerini, bu zenginliklerin, günümüz teknik ve imkanları  ile ve insanların gereksinimleri doğrultusunda değerlendirilmesi, planlanması, tatbikat projelerini yaparak bir an önce uygulanmaya başlanması gerekmektedir.    
Ülkemizin, bilhassa da Bölgemizin, en önemli konularının başında İŞSİZLİK gelmektedir.

Bölgemiz, İKİYÜZBİN İşçi istihdam edebilecek, Ülkemiz de ON MİLYON İşsizimize iş verecek imkana sahip bulunmaktadır.  Yeter ki, bakmak ile görmek arasındaki farkı fark edelim.
Karabük İl sınırları içerisinde;
-ÜÇ ADET JEOTERMAL KAYNAK,

-ONBEŞ ADET MADEN SUYU,
-İKİ ADET DEMİR MADENİ-CEVHERİ YATAĞI,

-KİREÇ TAŞI-DOLOMİT TAŞI-ÇAKMAK TAŞI-BENTONİT VE İNCELEMELERİ YAPILMAMIŞ BİRÇOK MİNERAL VE MADEN,

-YEŞİL-KIRMIZI-BEJ-BEYAZ MERMERLER, BEYAZ VE SARI TRAVENTERLER,

-KARABÜK İL YÜZÖLÇÜMÜNÜN YÜZDE YETMİŞİ ORANINDA ORMAN VE FİLORA YAPISI- ŞİFALI BİTKİLERİ,

-TURİZM SEKTÖRÜNÜN BİRÇOK KOLLARINA HİTAP EDEBİLECEK,TARİHİ VE TURİSTİK YERLERİMİZ.

-ONLARCA AKARSULAR TARAFINDAN BESLENEN, KOLLARINDA VE ÜZERİNDE SULAMA KANALLARI, KANALETLERİ, HİDROELEKTRİK SANTRALLERİ BULUNMAYAN,  FİLYOS NEHRİ,
-ŞİFA VE SAĞLIK KAYNAĞI, BAKILMAYI VE GÖRÜLMEYİ BEKLEYEN, YAYLALARIMIZ.

-BİLGİLİ, BECERİKLİ, SANATKAR, OKUMUŞ, TAHSİLLİ İŞ BEKLEYEN, POTANSİYEL GÜCÜMÜZ; İŞSİZ GENÇLERİMİZ…

Karabük bu güne kadar sürekli olarak iktidar partilerine oy vermişlerdir amma, her nedense Ülkemizin, en çok geri kalmış bölgelerinin başında gelmektedir.
Karabük’ün içinde bulunduğu ekonomik ve sosyal durumu görebilmek için; internetten,  Karabük kurum ve kuruluşları  ile  diğer İllerimizin internetteki kurum ve kuruluşlarının tanıtımının mukayesesini yapmamız gerekmektedir.
Karabük’ten; Sanayi kuruluşlarımız, Tüccarlarımız, Esnaflarımız, Sanatkarlarımız, okumuş-tahsilli çocuklarımız, hatta emeklilerimiz GÖÇ etmektedirler. ACABA NEDEN VE NE İÇİN???

Karabük’ün geleceği için; Milletvekili Adaylarının kendilerini tanıtmalarından ziyade, Karabüklü Seçmenlerin, ÖNEMLE VE ÖZELLİKLE oylarıyla verecekleri vekaletler konusunda adayları çok iyi araştırmaları-öğrenmeleri gerekmektedir.
Seçmenlerimizin, öncelikle ve özellikle, bilhassa da Karabük için nelerin ve nasıl yapılması gerektiği konularında, Milletvekili adaylarına sorular sormalıdırlar.
Seçmenlerimiz oy kullanmadaki tercihlerinde, Karabük’ü dört dörtlük tanıyan, sorunlarını bilen, bilhassa Karabük’ün içinde bulunduğu, ekonomik ve sosyal durumun iyileştirilmesi, işsizliğin önlenmesi, konularında bilgili olan adaylara evet demeleri gerekmektedir.    
Bu güne kadar, Yerel Basında ve Ulusal Basında, Bölgemizin ve Ülkemizin İŞSİZLİK sorunlarının halledilmesi, ekonomik ve sosyal kalkınmanın yapılabilmesi için, on beş cilt  kitap olabilecek çözümler ve üretim tekniklerini yazdım.
Karabük’ü tanıyalım, tanıtalım, ekonomik ve sosyal kalkınmanın sağlanması, göç veren değil, göç alan bir bölge haline gelebilmemiz, işsizimize iş ve aş verebilmemiz, içinde bulunduğumuz yüz yılın gereklerine uygun yaşam şartlarının oluşturulması için, önemine binaen Milletvekili seçimlerine gerekli önemi verelim, Karabük’ü bilen, sorunlarına cevap verebilecek olan adayları destekleyelim.

MERHABA  KARABÜK
BİR ŞEHİR OLSUN,

CADDELERİ SOKAKLARI,

CIVIL CIVIL İNSANLARLA DOLSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

İNSANLARIN SIRTI PEK,

KARNI TOK OLSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

SANAYİLERİ  İŞ İLE DOLSUN,
ÜRETİMLERİ VİTRİNLERE KONSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

TARLALARI MAHSULLE DOLSUN,

ÜRÜNLERİ TEZGAHLARA KONSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

ÇOCUKLARI OKULLARDA OKUSUN,

KAFALARI BİLGİLERLE DOLSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

BİNALARI İŞ YERLERİ İLE DOLSUN,

İŞSİZLERİ  İŞ BULSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

GÖNÜLLERE SEVGİ DOLSUN,

KALPLERDE MERHAMET OLSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

BİR ŞEHİR OLSUN,

TAŞI TOPRAĞI ALTIN GİBİ OLSUN,

CEPLER, PARA İLE DOLSUN,

BURASI KARABÜK OLSUN.

YOKLUK MERTLİĞİ BOZAR DERLER,

KÖSTEBEK TOPRAĞI KAZAR DERLER,

HİKMET DOĞRULARI YAZAR DERLER,

BÜYÜK KÜÇÜĞÜ EZER DERLER.

MERTLİKLER BOZULMASIN,

KÜÇÜKLER EZİLMESİN,

İŞSİZLER GEZİNMESİN,
HAYATLAR EZİLMESİN.

EL ELE VERELİM,

GÜZELLİKLERİ GÖRELİM,
EKONOMİMİZİ,

AĞ GİBİ ÖRELİM.

KARABÜKLÜ OLALIM,

KARABÜK’Ü SEVELİM,

ORTAK NOKTAYA GELELİM,

BİRBİRİMİZİ SEVELİM.

HİKMET SİVRİ
KARABÜK BAĞIMSIZ MİLLETVEKİLİ ADAYI 

