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TERMAL TESİSLERE TEŞVİK GELİYOR

AKKAYA HAMAMI’NDAN  NE HABER…

Turizmi 4 mevsime yaymak isteyen Turizm Bakanlığı, termal tesis yapan yatırımcılar için vergi indirimi, arazi tahsisi, sigorta primi teşviki, enerji indirimi gibi destekler verecek
Yatırım ve istihdamı artırmak için bir çok yasal düzenlemeyi hayata geçiren hükümet şimdi de hem istihdamı artıracak hemde turizm sektörünü geliştirecek yeni bir düzenlemeye hazırlanıyor.
Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın hazırladığı yeni tasarıyla termal tesis yapanlara da teşvik verilecek.

Kültür ve Turizm Bakanlığı bir süredir sürdürdüğü çalışmalarını tamamlama aşamasına geldi. Hazırlanan taslak, ilgili bakanlıklar ile kurum ve kuruluşlara gönderildi. Taslakla ilgili Maliye Bakanlığı da görüş bildirdikten sonra çalışmalar tamamlanma aşamasına gelecek ve tasarı Bakanlar Kurulu’na sevk edilecek. Tasarıyla, Türkiye’de bulunan jeotermal kaynakların ve kayak alanlarının değerlendirilmesi ve turizmin dört mevsime yayılması amaçlanıyor. Tasarı taslağına göre bu tür yerlerde tesis yapmak isteyenlere teşvik verilecek. Bu tür kaynaklar üzerine tesis yapmak isteyenlere Hükümetin daha önce gelir düzeyi 1500 doların altında bulunan iller için çıkardığı 5084 sayılı yatırım ve istihdamın teşvikine ilişkin yasada öngörülen vergi, sigorta primi, enerji ve arazi desteği gibi destekler verilecek. Halen 49 il için uygulanan bu teşviklerden, termal tesis, kayak tesisi gibi tesislerin yapımı için Türkiye’nin neresinde olursa olsun yatırımcılar yararlanabilecek.

49 il’e de artı teşvik.

5084 sayılı yatırım ve istihdamın teşvikiyle ilgili yasa kapsamına giren yerlerde yatırım yapanlara, gelir vergisistopajı teşviki, sigorta primi ve işveren paylarında teşvik, yatırım yerlerinin bedelsiz tahsisi, enerji bedelinde indirim gibi destekler sağlanıyor.

Tasarı taslağında 5084 sayılı yasa kapsamına giren 49 il’de bu tür yatırım yapmak isteyenlere ise Endüstri ve sanayi bölgeleri için uygulanan teşviklerin verilmesi yer alıyor.

AKKAYA HAMAMI…

-BÖLGEMİZİN HAZİNESİ

-İŞ- AŞ-EKMEK KAPISI

-YENİ SEKTÖRLERİN OLUŞMASI

-BÖLGENİN EKONOMİK VE SOSYAL KALKINMASININ LOKOMOTİFİ

-BİNLERLE İFADE EDİLEBİLECEK İSTİHDAMIN MEYDANA GETİRİLMESİ

-İNSANLARA ŞİFA KAYNAĞI…

 Karabük ili, Eskipazar ilçesi, İmanlar köyü’nde bulunan AKKAYA HAMAMI ile ilgili olarak, 25 senedir araştırma yapmaktayım.
Yerel Basın Yayın Organlarında, çeşitli vesilelerle AKKAYA HAMAMI’nın önemini dile getirmeye çalıştım.

AKKAYA HAMAMI, NEDEN VE NE İÇİN ÇOK ÖNEMLİ? BEN, NE İÇİN BU KADAR KONUNUN ÜZERİNDE HASSASİYETLE DURUYORUM ?

Alman İlim adamları ve konu ile ilgili teknik heyet; Eskipazar Bölgesinde, bilhassa Akkaya Hamamında 1930’ lu yıllarda çok geniş çaplı bir araştırma yapmışlar ve bölgenin jeotermal sularının ve maden sularının önemine binaen, elli sayfalık bir rapor yayınlamışlardır. Bu rapor MTA Maden Tetkik ve Araştırma Enstitüsü’nün  1941 yılında yayınlanan mecmuasında, 50 sayfa Almanca ve 50 sayfa Türkçe olarak yayınlanmıştır. 
İnsan bu raporu okuduğunda ve Şifalı sular-kaplıcalar-ılıcalar-jeotermal sular ile ilgili yayınlarda, AKKAYA HAMAMI ile ilgili yazıları incelediğinde, AKKAYA HAMAMI ve çevresindeki maden suları-mineralli suların önemini çok iyi anlıyor ve böyle bir hazinenin NİÇİN VE NEDEN değerlendirilmediğini, insanların şifa kaynağı olan bu nimetin, niçin insanların hizmetine sunulmadığını düşünüyor ve üzülüyor.   

FIRSATLAR ÜLKESİ TÜRKİYE’NİN, FIRSATLAR BÖLGESİ BATI KARADENİZİN, FIRSATLAR ÜLKESİ İLİ KARABÜK’te bulunmaktayız.
Bölgemizin ekonomik ve sosyal durumunu anlatmaya hiç gerek yok, çünkü bölgede yaşayan herkes biliyor.

Bölgemizde yapılabilecek İş ve istihdam ile ilgili yüzlerce konuyu Bölgenin Sesi Gazetesinde yazıyorum, çeşitli şekillerde dile getirmeye çalışıyorum, her nedense hiç ama hiç ilgilenen olmuyor. Sadece çok güzel yazdığım söyleniyor.

KARABÜK İLİ, İKİYÜZBİN KİŞİYİ İSTİHDAM EDEBİLECEK İMKANLARA SAHİP.

ÜLKEMİZ, ONMİLYON KİŞİYİ İSTİHDAM EDEBİLECEK İMKANLARA SAHİP.

Bunları yapabilmek için, Bölgemizi ve Ülkemizi çok iyi tanımak, bakmak ile görmek arasındaki farkı yakalamak gerekmektedir.

Gelin el ele verelim, Özel idare, Karabük-Safranbolu-Eskipazar-Yenice-Ovacık Belediyeleri, Karabük Ticaret ve Sanayi Odası, İlimizde bulunan çeşitli kuruluşlarında ortak olabileceği, Halka açık AKKAYA HAMAMI ŞİFALI SULAR ANONİM ŞİRKETİ’ni 

 kuralım.  

BÖLGEMİZİN SEKTÖREL KALKINMASINI BAŞLATALIM.

KONU İLE İLGİLİ TOPLANTILAR, SEMİNERLER, KONFERANSLAR DÜZENLİYELİM.

ALTERNATİF TIP VE SAĞLIKLI YAŞAM; her geçen gün büyük önem kazanmaktadır.

Ülkemizin, belki de Dünya’nın eşi benzeri bulunmayan, ŞİFALI SU KAYNAĞI, AKKAYA HAMAMI’ DIR.
İnsan, AKKAYA HAMAMI ile ilgili yazılı belgeleri okuduğunda ve Bölgedeki insanları, yaşlıları dinlediğinde, insan üzerindeki etkilerini öğrendiğinde büyük şaşkınlıklar yaşıyor.

SAYIN ETKİLİ VE YETKİLİLERİMİZ; lütfen konuyu ele alınız, lüzum görürseniz konu ile ilgili bir toplantı düzenleyiniz, hatta bir konferans ve bilgilendirme toplantısı yapınız. Ben, konu ile ilgili tüm dökümanları anlatmaya, görüş ve bilgilerimi, Bölge Halkımızla paylaşmaya hazırım.
ÜLKE BİZİM,  BÖLGE BİZİM, İŞ BİZİM, İŞSİZ BİZİM, ÜZÜNTÜ BİZİM, SEVİNÇ BİZİM. EL ELE, GÖNÜL GÖNÜLE VERELİM, GELECEĞİMİZİ MUTLU EDELİM, SİHAT SAĞLIK VE MUTLULUK İÇİNDE YARINLARA GİDELİM.

 EKONOMİK VE SOSYAL KALKINMA İÇİN YAPILMASI GEREKENLERİ YAPALIM…
