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TERMİNAL ÜST GEÇİDİ

Şehrimizin çarpık yerleşim düzeni, görüntü kirliliği yapan yapıları, insanları sıkıntıya sokan ortak kullanım alanları, bilhassa dışarıdan gelenlerin dikkatini çekmekte ve her zaman tenkitler yapılmaktadır.

Karabük Otobüs Terminali, Yerli ve Yabancıların uğramadan geçemeyecekleri toplu kullanım yerlerinin en önemlilerindendir.

Bilhassa özel günlerde,  Okulların açıldığı, kapandığı zamanlarda ve askere gitme dönemlerinde,  büyük bir kalabalığın yaşandığı, Karabük Şehirlerarası Terminalinin yaya giriş çıkışları,bilhassa da şehirlerarası karayolunun geçit olarak kullanıldığı bölümü, büyük tehlikeler göstermektedir.

Konuya birkaç yıl önceki yazılarımda dikkat çekecek şekilde ve önemine binaen yazmıştım.

Yazdığım yazılarımda, söz konusu yere alt geçit ve dükkanların yapılmasını belirterek detaylı bilgiler vermiştim.

Bu gün İlgililerin ve konu ile ilgili Yetkililerin, üst geçit yapacaklarını öğreniyoruz.

Ülkemizde bu güne kadar yapılan üst geçitlerin, yayalar tarafından pek kullanılmadığını görmekteyiz.

Karayollarının üzerine yapılan üst geçitlerin, yayalar tarafından kullanılmadığı gibi, bölgesel görüntü kirliliği de yaptığı bir gerçektir.

Karabük Terminalinin karşısına yapılacak olan üst geçitte, en önemli konu karayolu taşımacılığında çok özel durumlarda ve çok özel vasıtaların geçebileceği standart gabari ölçüsünün üzerinde bir yüksekliğin seçilmesi gerekmektedir.

Köprü yüksekliğinin normalin üstünde tutulması da, yayaları sıkıntıya sokacağı ve kullanımda tercih etmeyecekleri bir durumu  meydana getirecektir.

Karayollarının o bölgede, mevcut seviyesinin üç metre gibi düşürülmesiyle,kullanım kolaylığı sağlanabilir.

Mutlaka, üst geçit yapılacak ise, mimari yapısına azamı özenin gösterilmesi,sıradan bir üst geçit olmaması, Karabük İli’nin simgesi olabilecek bir mimariye sahip olması gerekmektedir.

Günü geçirmek için yapılan yapıların ne tür problemler ürettiği görülmektedir.

Ben yaptım olduları  bırakarak, içinde bulunduğumuz yüzyılın gereklerine uygun ve gelecekte de ihtiyaçların karşılanabileceği bir yapı dizayn edilmelidir.

Bu güne kadar, yap  bozlar la çok büyük  kayıplar yaşadığımızı ve telafsi mümkün olmayan yaralar açıldığını hepimiz bilmekteyiz.   


Devletlerin kurulması, yasaların yapılmasının en başta gelen sebebi,İnsanların can ca mal güvenliğidir.

Trafik sistemi içerisinde de, en önemli olanı, yaya haklarıdır.

Ülkemizde, bilhassa da Bölgemizde her nedense yaya haklarına pek riayet edilmemektedir.

Bu da etkili ve yetkililerin,özellikle makam araçları ile dolaşmalarından kaynaklanmaktadır.
Şehrimizde yayalar için yapılmış olan yaya yollarının darlığı ve taşıtlar tarafından işgal edilmesi de çok önemli bir sorun teşkil etmektedir.

Karabük’ün; içinde bulunduğumuz yüz yılın gereklerine cevap verebilecek bir şehir olabilmesi için, öncelikle ve ivedilikle, yayaların kullanım alanlarının düzenlenmesi ve yeniden yapılandırılması gerekmektedir.

Ayrıca; en kısa zamanda, Karabük – Safranbolu ortak NAZIM İMAR PLANININ yapılması ve uygulamaya geçilmesi gerekmektedir.

İlgililerin, Etkili ve Yetkililerin, bilgilerine sunarım.

