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Makine Mühendisi

YEŞİL YENİCE

Bölgemizin, Ülkemizin ve Dünya’nın, canlıların yaşamalarının olmazsa olmazlarından olan oksijen ihtiyacının doğal olarak üretildiği en büyük mekanlardan birisi olan YENİCE  İlçemizi tanımak, değerlendirilmeyen değerlerini öğrenmek, gün yüzüne çıkartmak en büyük görevlerimizden birisi olmalıdır

İnsanların canlarını dahi verdikleri ve Dünya’da çok nadir bulunan, parasal değerleri çok yüksek olan, bilhassa bayanların ziynet eşyası olarak kullandıkları, Zümrüt-Yeşil Elmas-Aleksandrit-Malakit-Yeşim taşı-Krizopras-Opal-Demantoit-Krizoberit-Akvamarin gibi kıymetli taşların, değeri kadar değerli ve renkleri kadar albenili yeşilin tüm tonlarının bulunduğu bir bölge YEŞİL YENİCE…
İşte, burada bir durmalı ve bakıp ta görmediğimiz, içinde yaşadığımız halde kıymetini bilmediğimiz YENİCE’ yi bakarak-görerek-içimizde doğal güzelliklerini hissederek tanımalıyız ve de, Ülkemizde-Dünya’da tanıtmalıyız

Bilinmeyenin, görülmeyenin, tabiî ki değeri de olmaz.

Öncelikle, Yeniceliyim diyenlerin, Yeniceyi bilmeleri, bu güne kadar, bakıp ta görmediklerini görmeleri gerekmektedir.

İçinde bulunduğumuz şu asırda, su nasıl sürekli olarak değer kazanıyorsa, insanların, canlıların yaşamalarında, sıhhatli ve sağlıklı  bir ömür sürdürmelerinde de, OKSİJEN o kadar önem kazanmaktadır.

YEŞİL YENİCE ilçesinin, toplan yüzölçümünün, yüzde doksan dokuz u  ormanlarla kaplı bulunmaktadır. Mevcut orman yapısı, sürekli olarak OKSİJEN üretmekte ve Dünya ya vermektedir. İşte, Dünya hukuk ilkelerine göre Yenice, ürettiği oksijenin bedelini, dünya’ dan oksijen tüketen ülkelerden talep etme hakkına da sahiptir.
Her ürünün bir bedeli olduğu gibi, doğal üretimlerin de tabiî ki bir bedeli olacaktır.

YEŞİL YENİCE, tanınmak, tanıtılmak istiyor.

Doğal yapısını tanımak, florasını belirlemek, Şifalı bitkilerini, şifa bekleyenlere sunmak, av turizmi, Otel Hastane Rehabilitasyon hizmetlerini kurmak, velhasıl kelam, içinde bulunduğumuz yüzyılın icaplarına ve gereksinimlerine cevap verebilecek yatırımları yapmak gerekmektedir.

Yenice’nin, Bölgemizin, Ülkemizin, en büyük problemlerinden birisi, işsizlik sorunudur.

Yenice, mevcut yapısı ve değerlendirilmeyen değerleriyle  ELLİ BİN İŞSİZİMİZE iş-aş verebilecek imkanlara ve kapasiteye sahip bulunmaktadır.

Bakmak ile görmek arasındaki farkı fark etmek gerekmektedir.

YEŞİL YENİCE’MİZİ tanıyalım, tanıtalım, yapılması gerekenlerin yapılması için çalışmalar başlatalım.

YKKK. Yenice Kalkınma  Koordinasyon  Kurulu’nu  bir an önce kuralım.
Tüm dünya da olduğu gibi, Ülkemizde de, dumansız sanayi olarak nitelendirilen TURİZM her geçen gün önemi ve özellikleri çeşitlilikleri artan, Bölgesel ve Ulusal ekonomik ve sosyal kalkınmanın önderliğini yapan bir sektör durumundadır.
YEŞİL YENİCE; teknolojinin ve paranın yapamayacağı, içinde bulunduğumuz yüzyılın her geçen gün değerini artıran, insanların arayıp ta bulamadıkları, değerlere, doğal hazinelere sahip bir yöremizdir.
Ayaklarımızın altında basıp ta  ot deyip geçtiğimiz, kafamızı kaldırarak bakmadan ağaç diyerek görmediğimiz, hastaların şifa kaynağı, sağlıklı insanların yaşamalarını regüle eden doğal bitki örtülerimizin değerlerini öğrenelim-öğretelim.

El ele, gönül, gönül e  verelim, ileriye uygun adım yürüyelim.
